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KFC acum şi la Piteşti prin Euromall 

 
Piteştenii vor putea gusta la Euromall, celebrele aripioare picante de pui, cele mai 

apreciate specialităţi KFC din România 
 
 
Grupul francez FLASH CONSULT INVEST anunţă semnarea contractului de 
parteneriat cu lanţul de restaurante KFC, specializate în produse fast-food, pentru primul 
EUROMALL din România, care va fi amplasat la Piteşti. Restaurantul KFC va fi 
amenajat la etajul 1 al complexului comercial Euromall Piteşti şi va avea o suprafaţă de 
peste 100 de metri pătraţi.  
 
„Succesul produselor KFC pe piaţa românească au determinat dezvoltarea lanţului de restaurante KFC 
şi în afara Bucureştiului. Calitatea produselor şi modul excepţional de servire specifice KFC 
International, păstrate şi promovate de partenerul local,constituie împreună ingredientele unei reţete de 
succes”, a declarat domnul Călin Ionescu, Director Executiv KFC România. 
 
“Suntem încrezători că mulţumită acestui nou parteneriat vom fi capabili să ridicăm calitatea şi eficienţa 
serviciilor pe care Euromall le oferă peste tot în lume. România joacă un rol foarte important pentru 
dezvoltarea noastră, iar dorinţa marilor brand-uri de a fi alături de noi reprezintă, de asemenea, o 
dovadă de încredere în această ţară şi în viitorul ei”, a declarat domnul Moshe Turgeman, 
responsabil de componenta de marketing a proiectului Euromall. 
 
Lansarea oficială a complexului comercial Euromall Piteşti este preconizată a avea loc în 
primavara 2007. În prezent se desfăşoară lucrările de construcţie ale centrului comercial, 
demarate la sfârşitul anului 2005. Până în prezent, Euromall a încheiat deja contracte de 
parteneriat pentru peste 65% din suprafaţa destinată închirierii. 
 
 
FLASH CONSULT INVEST este o companie de investiţii cu capital francez, fondată de un grup 
de investitori care deţin un lanţ de 27 de complexe comerciale în Franţa şi au o vastă experienţă în Mall-
uri şi complexe comerciale. Conducerea operativă este asigurată de un management experimentat, având 
cunoştinţe în fiecare dintre domeniile necesare finanţării şi derulării unui astfel de proiect.  


